

**MOLITVENI DANI ZA DUHOVNA ZVANJA**

***PRVE SUBOTE 2019.  
TRODNEVNICA NEDJELJE DOBROG  
PASTIRA***

**Liturgijska građa za promicanje molitve  
za duhovna zvanja**

**ĐAKOVO, 2018.**

***Izdavač:*** Bogoslovno sjemenište  
Strossmayerov trg 5  
31400 ĐAKOVO

***Pripremili:*** Đakovački bogoslovi  
***Naslovnica:*** Tomislav Lasić  
***Uredio:*** Krešimir Čutura  
***Odgovara:*** Stjepan Radić

***Tisak:*** Tiskara ....., Đakovo, 2018. Ili 2019?

## UVODNA RIJEČ

Svaki čovjek priželjkuje poticaje, kako u svakodnevici tj. u redovitom obavljanju dužnosti, tako i u prijelomnim odlukama vlastita življenja. Oni su nam posebno nasušni kada smo na izmaku snaga jer smo često u situaciji da smo se'vu

noć trudili i ništa nismo ulovili' (Usp. Lk, 5, 5). Poticaji mogu biti mnogovrsni i ovise o brojnim danostima: ponajprije o djelatnosti u koju upiremo snage, nadalje osobama koje su raspoložive nuditi poticaje, te konačno načinu na koji oni bivaju odjelotvoreni. Pred Vama je dragi molitelji i Vi drugi - ponajprije oni koji promišljate o duhovnom pozivu, jedan poticaj, poznatog naziva *Prve subote*. Iako istog modela, oneu sebi nude novu svježinu potrebnu u molitvenim nakanama za duhovna zvanja. Svježinu u iznošenju tj. izricanju molitve. 'Bog ljubi veselog darovatelja' (Usp. 2Kor 9,7). Darovatelj, kako znamo, može biti i onaj molitveni. Na taj način *Prve subote* žele biti nadasveradosni poticaj za molitvu. Tomu svjedoče i tekstovi pisani iz pera mladih ljudi, bogoslova đakovačkog bogoslovnog sjemeništa, koji s neskrivenom radošću i oduševljenim zanosom zbog vlastite pozvanosti žele u drugima pobuditi čežnju za duhovnim pozivom.

Temelj na kojem počivaju i ove *Prve subote* jesu biblijsko-liturgijski tekstovi dotične, prve subote tj. dana, između kojih se pak ponizno ali snažno prolamaju osobna promišljanja i molitve. Potonja pak svjedoče ljepotu poziva, njegove nade i propitivanja kojima se susreće svaki mladi čovjek, koji se odazvao pozivu Učitelja. Promišljanja su, pak, uvijek plodonosna, ako vode nekom cilju. Tako je i s *Prvim subotama* čije plodove mi u našoj mjesnoj Crkvi već godinama uživamo. U zahvalnosti prema bogoslovima II., III. IV. i V. tečaja te vicerektoru sjemeništa vlč. Krešimiru Čuturi koji je sve predano vodio, neka nam i ove *Prve subote* urode duhovnim plodom jer u končanici mi samo sijemo, a Gospodin daje uzrasti.



**5. siječnja 2019.  
svagdan u bož. vremenu**

## **UVOD U MISU**

Draga braćo i sestre! I u ovoj novoj godini koju smo započeli želimo nastaviti moliti za važnu nakanu cijele Crkve, ali i naše nadbiskupije – moliti za nova duhovna zvanja. Slušat ćemo danas kako Isus poziva među svoje apostole Filipa i Natanaela. Isus poznaje naša srca i zato između nas poziva neke da mu služe kao svećenici, redovnici i redovnice. Nisu to često najbolji i najspretniji ljudi, već oni koji su, kako na govori sv. Ivan u prvom čitanju, spremni polagati svoje živote za braću služeći im cijeloga života. Molimo zato snagu za njihovu odvažnost u predanju Bogu i Crkvi da budu spremni sve ostaviti i početi za Isusom.

## **POKAJNIČKI ČIN**

Gospodine, koji si pozvao apostole da budu ribari ljudi, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si položio svoj život za braću svoju, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji ispunjaš svoje obećanje da ćeš uvijek biti s nama, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

## **UVOD U ČITANJA**

### **Čitanje: *1 Iv 3,11-21***

U temelju je evanđelja koje smo primili i u koje vjerujemo ljubav prema Bogu i bližnjemu. To je ponekad teško živjeti, no zato nam i jest naviješteno evanđelje – da mijenja naše odnose i da nas otvara novom životu koji nam je Bog u Isusu darovao.

### **Evandjelje: *Iv 1,43-51***

Isus je onaj koji sebi bira učenike, no uvijek je u njegovu odabiru prisutna sloboda. Bog nas na ništa ne prisiljava već uvijek poziva. Taj

poziv iziskuje naš odgovor. I jer Bog zna tko smo i što je za nas najbolje, upućuje nam poziv da otkrivamo njegovu volju u svojoj svakodnevicu i da se spremno odazovemo njegovu glasu.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Bogu koji poznaje naša srca i zna što nam je potrebno iznesimo svoje prošnje sabrani u njegovu imenu! Recimo zajedno: *Sjeti se Gospodine, Crkve svoje!*

1. Gospodine, ti si Crkvu zasnovao na temelju svojih apostola. Daj joj snage da može ostati vjerna svome poslanju koje si joj dao i tako svima očitovati tvoju svetost. Molimo te!
2. Gospodine, ti si apostolima predao svoje stado. Vodi snagom svoga Duha sve crkvene pastire da budu gorljivi za duše, strpljivi i puni pouzdanja u tvoje milosrđe. Molimo te!
3. Gospodine, susret s tobom poticao je apostole da i druge dovode k tebi. Pomozi svima koji se zovu tvojim imenom da jasno svjedoče svoju vjeru i autentičnim životu druge dovedu k tebi. Molimo te!
4. Gospodine, ti i danas pozivaš mladiće i djevojke da ti se potpuno posvete. Hrabri sve one u koje si utisnuo duhovni poziv da se spremno odazovu i da radeći na sebi postanu iz dana u dan sve jasnija tvoja slika. Molimo te!
5. Gospodine, ti si život svih onih koji u tebi usnuše. Oprosti krivice našim pokojnima i daj im radost gledanja tvoga lica. Molimo te!

Gospodine, mi smo ti izrekli svoje molitve. Ti poznaješ i one koje nosimo u svojem srcu. Sve ih usliši po zaslugama svoga Sina. Koji živiš i kraljuješ u sve vijeke vijekova. Amen.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Kako bi bilo lijepo  
kad bih te, Bože  
mogao u oči gledati.  
Gledaš me  
pun beskrajne ljubavi.  
I ja tebe gledam  
Dugo, jako dugo  
– dok se naši pogledi ne susretnu  
i znam: ti si tu.

Pogledaj u moje srce!  
Ukloni iz njega sve  
što stoji između mene i tebe.  
Želio bih ti Isuse darovati svoj život.  
Reci mi kako se to radi.  
Amen.

*molitva Benedikta XVI.*

**2. veljače 2019.**  
**PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA, blagdan**  
**Dan posvećenoga života**

## UVOD U MISU

Predraga braćo i sestre! Gospodinovo prikazanje u Hramu četrdeset dana nakon rođenja temelj je na kojem se u Crkvi uspostavio blagdan Svijećnica, a koji se nekada slavio u sklopu božićnih blagdana, dok danasvišenije tako. Blagdan se slavio u Jeruzalemu već u IV. st., a u Rimu se slavi od VII. st. pod nazivom *Dan svetog Šimuna*. Ovaj događaj je bio Gospodinovo milosno očitovanje starcu Šimunu koji u njemu otkriva ‘svjetlost za prosvjetljenje naroda i slavu puka izraelskoga’. Šimun je razumio da je Marija donijela pravo *Svjetlo života* koje će svojim sjajem obasjati cijelo čovječanstvo i odagnati sve njegove tmine. No Marija, osim što je donijela Svjetlo u Hram, ona ga unosi i u naš život. Odvažimo se stoga na ovaj korak i primimo Svjetlo svijeta iz Marijina naručja, te ga čuvajmo kao dragocjenost koja razgoni tmine ovoga svijeta. Priznajmo se grešnicima pred Gospodinom koji je *Svjetlo svijeta* i pokajmo se na početku ovoga svetog euharistijskog slavlja.

## POKAJNIČKI ČIN

GOSPODINE, Ti si svjetlost na prosvjetljenje naroda!

*Gospodine, smiluj se!*

KRISTE, svojim rođenjem od Djevice Marije postao si nama u svemu jednak, osim u grijehu. *Kriste smiluj se!*

GOSPODINE, ti si prikazan za nas kao nevini i neokaljani Jaganjac.

*Gospodine, smiluj se!*



## UVOD U ČITANJA

**Čitanje:** *Mal 3,1-4; Heb 2,14-18*

Gospodin preko proroka Malahije u Starom Zavjetu šalje glasnika da pripravi put i najavi dolazak Kristov. On je *Anđeo Saveza* za kojim Narodi žude. On dolazi, ali da li ćemo „podneti dan njegova dolaska“? Isus je postao nama sličan, začet, rođen i u Hramu prikazan, iskušavan da i nama u kušnjama može pomoći.

**Evangelje:** *Lk 2,22-40*

Život je uvijek Božji dar, jer On nas je „*sakao u krilu majčinu.*“ Imamo svijest za zahvalom i prikazivanjem Bogu onoga što nam je darovao. U Izraelskim vremenima bio je običaj da se Bogu prinesu prvine plodova i da se u Hramu prikaže prvorođenac. U okviru velikog hrama događa se susret ljudi različitih životnih doba: *djetinjstvo* u djetetu Isus; *zrela dob* u Mariji i Josipu, a *poodmakla dob* u Šimunu i Ani. Budimo otvoreni poticajima Duha kako bi po Božjem obećanju primili to svjetlo i živjeli u Miru.

## MOLITVA VJERNIKA

Slaveći spomen Isusova prikazanja u hramu, uputimo Ocu nebeskom svoje molitve proseći da Krist i za nas bude „svjetlo na prosvjetljenje.“

1. Za Crkvu u svijetu: obdari je, Gospodine, svojim svjetlom da njezin pogled vjere ne bude zatamnjen brigom za svijet i za ljude u potrebi, molimo te.
2. Za vjerni Božji narod, da se životom otvore Kristu, svjetlu istinskom, te budu radosni graditelji novoga svijeta, molimo te.
3. Za sve koji još ne spoznaše svjetlo vjere: da tvoje evanđelje obasja i njihove živote, molimo te.
4. Za kršćanske roditelje: da ugledaju primjer svetih roditelja, Marije i Josipa, te omoguće svojoj djeci da rastu u mudrosti i milosti, molimo te.
5. Za nas ovdje okupljene: obnovi u nama snagu svijetla kojom si nas na krštenju prosvjetlio, molimo te.

6. Za nova i sveta duhovna zvanja: prosvijetli svojim svjetlom živote mladih i daj da prihvate Tvoj poziv, molimo te.
7. Kriste, postavljen si za znak protivljenja; daj da pokojna naša braća i sestre postignu u tebi uskrsnuće, molimo te.

Svemoguće Bože, ti si po svome ljubljenom Sinu svijetu darovao svjetlo spasenja. Daj da u tom svjetlu vazda hodimo i trajno se radujemo konačnom susretu s tobom. Po Kristu, Gospodinu našem.

## **MEDITACIJA NAKON PRIČESTI**

Ljudina što obitavahu u tami,  
Smrti nadomak,  
Svjetlost jarka zasinu, Vjekovima Iščekivani, Nevidljivi,  
Sad očima spoznat bi.  
Starac Šimun i proročica Ana  
Na zalazu života vidješe Gospodina.

Razbistri nam, Gospodine, pogled vjere,  
Da te prepoznamo u braći našoj,  
U riječi tvojoj,  
U Crkvi što jednodušno moli,  
U otajstvima po kojima nam se daješ.  
Ne daj nam smrti vidjeti  
Prije nego te spasiteljem priznamo  
I kao spasitelja proslavimo životom svojim.  
Amen.

**2. ožujka 2019.  
svagdan, VII. t. k. g.**

## **UVOD U MISU**

Draga braćo i sestre! U današnjem evanđelju Isus nas poziva da se obratimo i postanemo kao djeca. Za ostvarenje Kraljevstva Božjega treba zauzeti stav djeteta – ne biti djetinjast, nego djetinji – a to znači imati povjerenja u Boga, biti jednostavan, privržen i slično. Kraljevstvo Božje je stanje koje se ostvaruje onda kad u vremenu, dan za danom, godinu za godinom, činimo ono što Krist od nas traži ili, bolje rečeno, na što nas poziva. A ako nas poziva da budemo kao djeca, onda budimo kao djeca!

Zato smo se i danas na poseban način okupili kao djeca nebeskog Oca kako bismo zajednički slavili Gospodina u euharistijskoj žrtvi te mu iznijeli sve naše molitvene nakane, a napose one za svećenička i redovnička zvanja. Pokajmo se za sve one dane kada se nismo trudili biti kao djeca kako nas je Gospodin učio.

## **POKAJNIČKI ČIN**

Gospodine, koji svakodnevno pozivaš na obraćenje, smiluj se!  
*Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji nas pozivaš da postanemo kao djeca, smiluj se. *Kriste smiluj se!*

Gospodine, koji oduzimaš grijehе svijeta, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

## UVOD U ČITANJA

### Čitanje: *Sir 17, 1-15*

Sirah nam govori o Božjoj mudrosti u stvaranju čovjeka, tj. o odnosu Boga kao stvoritelja i čovjeka kao stvorenja stvorenog na sliku Božju. Gospodin je dao čovjeku vlast nad svime što je na zemlji. Unatoč toj vlasti koju ima, on je svejedno ograničeno i vremenito biće, te mu je potreban Bog. Stavio je zakon u njihova srca da znaju raspoznati što je dobro, a što zlo. Ali čovjek se u svojoj slobodi može odlučiti za ili protiv Boga.

### Evangelje: *Mt 10, 13-16*

Isus se ozlovoljio zbog oholosti koju je vidio pred sobom. I odmah poučava učenike: nije tu zbog umnih, velikih, ozbiljnih i važnih ljudi. Svoje Kraljevstvo dolazi navijestiti malenima i poniznima, koji će s njime postupati pravedno i beskompromisno.

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, upravimo molbe našem Nebeskom Ocu koji je sama ljubav i vjernost govoreći:

*Gospodine, usliši nas!*

1. Gospodine, upravljaj i vodi svoju svetu Crkvu da nikada ne pođe krivim putem i daj da ju Duh Sveti uvijek vodi putem evanđelja, molimo te.

2. Gospodine, papu Franju, biskupa (ime), sve naše crkvene poglavare, svećenike, redovnike i redovnice očuvaj predane i oduševljene u svojoj službi, molimo te.

3. Gospodine, mladiće i djevojke koje pozivaš da ti služe u svećeničkom i redovničkom pozivu, ispuni svojim Duhom da se odvaže slijediti tebe, molimo te.

4. Gospodine, daj da se svi mi vjernici, a napose mladi, usude živjeti po kršćanskim vrijednostima unatoč tolikim izazovima i zamamnim ponudama koje društvo pred nas stavlja, molimo te.

5. Gospodine, budi milostiv našim pokojnima i svojim ih milosrdem pročisti da bi se vazda radovali s tobom u Kraljevstvu Nebeskom, molim te.

Nebeski Oče, po svome Sinu pokazao si nam što trebamo činiti da zadobijemo tvoje spasenje. Molimo te, obdari nas duhom poniznosti i radosnog služenja bližnjima. Po Kristu.

## **MEDITACIJA**

Sjednem u tišini i nalazim tebe, Bože moj! Tada osluškujem izvor i čujem tebe. Posve duboko u sebi samom i u svemu oko sebe osjećam veliku tajnu. Bože, za mene si posve blizu; za mene si tu, osjetljivo, dohvatljivo prisutan. Prisutan u meni više nego zrak u mojim plućima, više nego krv u mojim žilama. Bože, Bože moj, vjerujem u tebe. Kao što slijepac vjeruje u sunce, ne zato što ga vidi, nego zato što ga osjeća. Dragi Bože, u Isusu si mi dao osjetiti koliko do mene držiš. Koliko me ljubiš! Svoju ljubav prema meni stavio si u svu prirodu i u ljude oko mene. Ti si Bog ljubavi. Sve si mi dao, sve što imam i sve što jesam. Nosiš me tisućama krila. Kod tebe sam kod kuće poput djeteta.

PhilBosmans, *Živjeti svaki dan*

**6. travnja 2018.  
svagdan, IV. kor. t.**

## **UVOD U MISU**

Braćo i sestre, svake prve subote u mjesecu Crkva moli za nova svećenička i redovnička zvanja, za ljude koji će na poseban način nasljedovati Isusa Krista. I svi kršćani su pozvani u potpunosti nasljedovati Isusa Krista. Divimo se Isusovim riječima i djelima, a kada treba djelovati, tu posrćemo i padamo. Uvjeravamo se da smo razboriti, a vjernost nasljedovanju Isusa Krista proglašavamo naivnošću i ludošću. Kada nasljedovanje Krista ide protiv naših interesa tada lako pravimo iznimke. Braćo i sestre, koliko je naše povjerenje u Boga? Vjerujemo li više sebi i ljudima negoli Bogu? Ispitajmo svoju savjest i pokajmo se za sve trenutke kad nismo imali povjerenja u Boga.

## **POKAJNIČKI ČIN**

Gospodine, koji si otkupio grešnike, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

Kriste, koji si nam pokazao put k Ocu, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

Gospodine, koji si pozvao na nasljedovanje, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

## **UVOD U ČITANJA**

**Čitanje: Jr 11,18-20**

Spasenje svakome čovjeku dolazi od Boga. Ako se u Njega pouzdamo, makar i cijeli svijet bio protiv nas, nećemo se razočarati. Neka nas na to potakne primjer proroka Jeremije!

## Evangelje: *Iv 7,40-53*

Krist Gospodin često iznenađuje pa i šokira. A ljudima je lakše i jednostavnije odbaciti ono što se ne uklapa u njihove poglede i razmišljanja, koliko god bilo očito i uvjerljivo, nego mijenjati vlastita uvjerenja.

### MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Gospodinu našem Isusu Kristu koji svojih nikad ne ostavlja i recimo zajedno: *Ostani s nama Gospodine!*

1. Za Svetu Crkvu: da bez prestanka upravljaš i ravnaš njenim koracima kako bi ostala u potpunosti vjerna svojem poslanju, molimo te,
2. Za papu našega Franju, biskupa Đuru i sve ostale biskupe, prezbitere i đakone: daj da ostanu vjerni svome pozivu, molimo te,
3. Za sve nas okupljene na ovoj euharistiji: daj da nikad ne malakšemo u vjeri, molimo Te,
4. Za nova svećenička i redovnička zvanja: da trajno pozivaš radnike u žetvu svoju, molimo te,
5. Za sve naše pokojne: privedi ih u svoje vječno blaženstvo, molimo te,

Molimo Te Gospodine, podaj nam i sve ono što nam je potrebno i što ne umijemo moliti. Koji Živiš.

### MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, živi Kriste, dopusti nam da idemo s tobom. Da te pratimo. Daj nam svjetlo svoje dobrote. Učini da budemo poput tebe – da postanemo ljudi. Učitelju života, na tebi vidimo što znači biti čovjek. Kroz tvoje lice gledamo lice Božje. Gdje god si ti, tu se svijet mijenja. I nas izmijeni. Učini nas ljudima. Kriste, mi vjerujemo. Pomozi našoj nevjeri.

*Jorg Zink, Kako danas moliti*

**4. svibnja 2019.  
svagdan, II. vaz. t.**

**UVOD U MISU:**

Okupljeni i danas oko euharistijskoga stola, na poseban način prisjećamo se i molimo Gospodina za duhovna zvanja. Molimo i za one koji su odgovorili na Božji poziv, kao i za ohrabrenje onih koji će tek na njega odgovoriti. Zapitajmo se koliko smo puta mi u životu, na razne načine bili pozivani od Gospodina, te koliko smo se puta isto tako oglušili na Božju riječ? Koliko puta nismo na njegov poziv odgovorili? Za sve takve situacije iskreno se pokajmo i molimo od Boga oprostjenje.

**POKAJNIČKI ČIN:**

Gospodine, koji ljubiš sva svoja stvorenja, smiluj se. *Gospodine, smiluj se.*

Kriste, koji nam obećavaš život vječni, smiluj se. *Kriste, smiluj se.*

Gospodine koji si nas pozvao na put obraćenja i vjere, smiluj se. *Gospodine, smiluj se.*

**UVODI U ČITANJA:**

**Čitanje: Dj 6, 1-7**

Život je u našim zajednicama, kakve god one bile, jer su sastavljene od puno različitih ljudi a time i različitih karaktera, uvijek pun manjih ili većih sukoba. Isto je bilo i u počecima Crkve. Današnji nam odlomak iz Djela apostolskih donosi rješenje jednog takvog sukoba.



## **Evangelje: *Iv 6, 16-21***

Evangelist Ivan opisuje nam u današnjem odlomku situaciju kada je Isus uputio učenike da ga čekaju na određenom mjestu na svome putu u Kafarnaum. Oni ga čekaju, a on ne dolazi. U isto vrijeme bjesni oluja. Kada su ga ugledali kako im se, hodeći po moru približava, uplašili su se. Prepoznamo li mi Boga u svome životu ili se također plašimo susreta s njime?

### **MOLITVA VJERNIKA:**

Puni pouzdanja u Gospodina uputimo mu svoje prošnje:

1. Milosrdni Oče, daj da tvoja Crkva postane sve očitijim sakramentom jedinstva ljudskoga roda i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svih ljudi, molimo te.
2. Papu našega Franju, biskupa I. i sve svećenike i biskupe usavrši u svojoj ljubavi, štiti ih svojom snagom i posvećuj, da mogu mudro i razborito voditi i upravljati povjereno im stado, molimo te.
3. Daruj, preblagi Oče, Crkvi svojoj nova duhovna zvanja, a one koji su se odvažili odgovoriti na tvoj poziv učvrsti kako bi mogli nepokolebljivo pronositi tvoju radosnu vijest i hrabro za tebe svjedočiti svojim primjerom, molimo te.
4. Za nas okupljene na ovu euharistiju, da svakim danom rastemo u ljubavi i sve se više suobličavamo tebi, svome nebeskom Ocu, molimo te.
5. Sjeti se, svemogući Bože, svih koji su vjerujući u tebe završili ovozemaljski put. Pridruži ih svetima svojim i daruj im najveću milost, da mogu u vječnosti lice tvoje gledati, molimo te.

Gospodine i Bože naš, iznijeli smo ti svoje prošnje. Ti koji u svojoj neizrecivoj ljubavi brineš za svakoga od nas usliši ih te nas učvrsti u vjeri i ljubavi te mogremo jednoga dana prispjeti u tvoje Kraljevstvo. Po Kristu.

**MEDITACIJA NAKON PRIČESTI:**

Gospodine, daj da tvoje tijelo i tvoju krv primam ustima i srcem, da shvaćam vjerom i čuvstvom, da po njihovoj snazi zaslužim srasti sličnosti tvoje smrti i uskruća, mrtveći staroga čovjeka i hodeći u novosti pravednoga života, kako bih bio dostojan pritjeloviti se tvom tijelu „koje je Crkva“, te da postanem tvoj ud, a ti moja glava, da ostanem u tebi a ti u meni: dok u uskrsnuću ne obnoviš moje bijedno tijelo i suobličiš ga svojemu slavnom tijelu, prema obećanju sv. Apostola, da se u tebi vječno radujem tvojoj slavi. Ti, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ, Bog po sve vijeke vjekova. Amen

*Iz molitve za primanje Gospodinova tijela i krvi  
sv. Anzelma Canteburyjskog*

## TRODNEVNICA ZA NEDJELJU DOBROG PASTIRA

### PRVI DAN TRODNEVNICE

četvrtak, 9. svibnja 2019.

svagdan, III. vaz. t.

#### UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Ovim euharistijskim slavljem započinjemo bližu pripremu za nedjelju Dobrog Pastira. Zastanimo na par trenutaka pred lice Gospodnje. Lice je to dobrog i milosrdnog Oca. Oca koji nas ljubi. Prihvatimo našu slabost, grešnost, malenost... Dozvolimo Bogu da nas ljubi. Priznajmo mu svoje grijehе.

#### POKAJNIČKI ČIN

GOSPODINE, koji si sišao s nebesa da nam budeš blizu, smiluj se. *Gospodine, smiluj se!*

KRISTE, koji si položio svoj život za svakog od nas, smiluj se. *Kriste, smiluj se!*

GOSPODINE, koji si svojim uskrsnućem nama pokazao da smrt nije kraj, smiluj se. *Gospodine, smiluj se!*

#### UVOD U ČITANJA

##### Čitanje: Dj 8, 26-40

Prvo čitanje nam donosi iskustva prvih članova Crkve. Vrijeme je to prvih misija izvan Jeruzalema nakon uskrsnuća Isusova. Tada je Savao još progonio Crkvu, pa je postojala stalna opasnost po život. Filip je tek postavljen za đakona i u ovom ulomku ćemo čuti jedno njegovo iskustvo.

##### Evangelje: Iv 6, 44- 51

Nakon što je mnoštvo ljudi nahranio umnažanjem zemaljskog kruha, Isus se apostolima se očitovao kao jači i od zakona prirode. Nama se to čine kao velike i bitne stvari za život, ali ono što slijedi je još važnije. Isus im priopćava ono što je bitno za sve njih – otkriva njima i nama tajnu vječnog života.

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se Isusu Kristu, kruhu života, koji nam daje uistinu život vječni. Molimo zajedno: *Gospodine, usliši nas!*

1. Gospodine, molimo te za tvoju svetu Crkvu katoličku: spomeni se nje i svih njezinih potreba, a osobito budi milosrdan za sve grijehе nas njezinih članova.
2. Molimo te za papu Franju i sve službenike Crkve: daruj im snage i radosti, a u tjeskobama im budi blizu, blag i milosrdan.
3. Molimo te za nova sveta duhovna zvanja: daruj svojem narodu svete mladiće i djevojke da tvojim žarom prenose evanđelje diljem svijeta.
4. Molimo te za mlade: daruj im ljubavi i snage da ostvare sve ono na čega ih ti pozivaš u njihovim životima. Neka nikad ne prestanu ljubiti!
5. Molimo te za sve pokojne službenike tvoje Crkve: blag im budi, oprosti grijehе i sve ih privedi u zajedništvo svoje ljubav.

Dobri Bože, ti si nas pozvao da molimo za radnike u tvojoj žetvi. Poslušni tvojoj želji iznijeli smo ti ove molbe. Usliši ih, kao i sve one koje nosimo u svojim srcima. Po Kristu.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Znate da je Bog posvuda. Jasno da tamo gdje je kralj je i njegova pratnja; konačno, da je Nebo tamo gdje je Bog. Pa prisjetite se kako sv. Augustin kaže da Ga je tražio na mnogo mjesta i da Ga je našao u sebi samome. Mislite li da je malo važno za rastresenu dušu spoznati ovu istinu i uvidjeti da joj nije potrebno ići na nebo zato da razgovara sa svojim Vječnim Ocem i da se naslađuje s Njime? Koliko god nečujno govorila, tako je blizu da će nas čuti. A ni krila joj nisu potrebna zato da Ga ide tražiti, već treba samo povući se u samoću i gledati Ga u sebi i ne iznenaditi se tako dobrom gostu, nego s velikom poniznošću razgovarati s Njime kao sa ocem, moliti Ga kao oca, iznositi Mu svoje nevolje, tražiti od Njega pomoć za njih. Ako je, dok je hodao po svijetu, samim dodirom Svoje odjeće liječio bolesne, zar treba sumnjati da će činiti čudesa, ako imam vjeru, i da će nam dati ono što Ga budemo molili, budući da je u našoj kući? A Njegovo Veličanstvo ne običava loše plaćati konačište, ako Ga se dobro ugosti. (*Usp. Put k savršenosti*, Sv. Terezija Avilska)

## EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA četvrtak, 9. svibnja 2019.

**Pjesma uz izlaganje Presvetog:** *Klanjam ti se smjerno* (2 strofe)

### UVOD:

Isuse, ovom pjesmom ispovijedili smo svoju vjeru u Tvoju čudesnu prisutnost u presvetom sakramentu. Ti si sada tu s nama i za nas. To je za nas radosna vijest. Onaj isti Isus koji se pred 2000 godina snagom Duha Svetoga utjelovio pod Marijinim srcem, koji se rodio u Betlehemu, živio u Nazaretu, koji je prošao zemljom čineći dobro, koji je iz ljubavi prema nama umro na križu, uskrsnuo i uzašao k Ocu. Ti Isuse i dalje nastavljaš svoju prisutnost među nama u Presvetoj Euharistiji pod prilikama kruha i vina. To je najveće čudo na ovoj zemlji – čudo tvoje prisutnosti u Presvetom sakramentu. Ti si Isuse u tom čudesnom otajstvu s nama na našem životnom putu kao naš suputnik i supatnik.

**Pjesma uz izlaganje Presvetog:** *Klanjam ti se smjerno* (2 strofe)

### NASTAVAK:

Klanjamo ti se Isuse skrivenom u ovoj svetoj hostiji, moleći da umnožiš našu slabu vjeru kako bismo Ti danas predali sve ono što jesmo i što imamo, kao što si se Ti nama sav predao. Neka dođe u naša srca Duh ljubavi i klanjanja, kako bismo ovo vrijeme proveli Tebi na slavu i doživjeli da si Ti Bog živi, Bog koji ljubi i prašta, Bog koji je svojom krvlju izbrisao naše grijehе i opaćine, Bog koji jest i zauvijek ostaje s nama.

**Pjesma uz izlaganje Presvetog:** *Klanjam ti se smjerno*“ (ostale strofe do kraja)

### Evandjelje, Lk 22, 14-20:

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.“ I uze čašu, zahvali i reče: „Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer

kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.“ I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: „Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.“ Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: „Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas proljeva.“

### **MEDITACIJA:**

„Kada dođe vrijeme...“ Ovo je sada milosno vrijeme za nas, vrijeme susreta s Isusom. „Isus sjedne za stol s apostolima...“Hvala ti Isuse što si danas s nama, svojim učenicima. Po daru Tvoje euharistijske prisutnosti sjedimo kao djeca jednoga Oca oko jednog stola sabrani snagom Tvoga Svetoga Duha. To što smo večeras ovdje s tobom Tvoj je dar nama. „Vruće sam želio s vama blagovati ovu pashu...“Time nam Isuse otkrivaš koliko Ti je stalo do svakoga od nas. Neka ta Tvoja želja rasplamsa i probudi našu gorljivost i želju za tobom i zajedništvom s Tobom.

### **Psalam 34:**

*Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!*

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, Njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali: nek čuju ponizni i nek se raduju. Veličajte sa mnom Gospodina, uzvisujmo ime njegovo zajedno! Tražio sam Gospodina i on me usliša, izbavi me od straha svakoga. U njega gledajte i razveselite se, da se ne postide lica vaša. Eto, jadnik vapi, i Gospodin ga čuje, izbavlja ga iz svih tjeskoba. Anđeo Gospodnji tabor podiže oko njegovih štovalaca da ih spasi. Kušajte i vidite kako dobar je Gospodin: blago čovjeku koji se njemu utječe!

**Pjesma:** *Divnoj, dakle*

**Blagoslov s Presvetim oltarskim sakramentom**

**Pjesma:** *Blagoslovljen budi Bog*

**DRUGI DAN TRODNEVNICE**  
**petak, 10. svibnja 2019.**  
**svagdan, III. vaz. t.(spomendan: bl. Ivana Merz)**

## UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Iz iskustva znamo da je duhovni i moralni život svakog vjernika nužno obilježen usponima i padovima. U toj dinamici pozitivnih i negativnih iskustava nikada ne smijemo smetnuti s uma istinu da je čitav naš život nutarnji obrat, promjena puta, povratak k Bogu, tj. okretanje od onoga što je zlo. Gospodin nas i danas, dok na osobit način molimo za nova duhovna zvanja, poziva da mu se vratimo. Stoga zavirimo na čas u svoju nutrinu, priznajmo u svojoj savjesti da smo sagriješili te zazovimo milosrđe Božje.

## POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, obnovitelju grešnika, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, Kruše koji daješ život, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji si blizak i vjeran svom narodu, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

## UVOD U ČITANJA

### Čitanje: *Dj 9, 1-20*

Prije krštenja, Pavao je gorljivo revnovao za očuvanje židovskog nauka progoneći kršćane. Događaj njegova životnog preokreta nije tek obično obraćenje. Stoga nas pisac Djela apostolskih izvještava o njegovu obraćenju, tj. prianjanju uz osobu Isusa Krista koja od tog trenutka potpuno prožima njegov život.

### Evangelje: *Iv 6, 52-59*

Isus je Židovima sebe već prije predstavio kao kruh koji trebaju blagovati. Zbog njihova pogubnog nerazumijevanja i mrmljanja, Isus ponovo tumači značenje tih riječi. On to ne čini ublažavanjem već, štoviše, zaoštravanjem kako bi jasno naglasio važnost blagovanja tijela i krvi Sina Čovječjega.

## MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo, Krist Gospodin okupio nas je na ovom svetom slavlju da nas dovede u vječno zajedništvo s Trojedinim Bogom. Potaknuti njegovom riječju, obratimo se nebeskom Ocu moleći zajedno:

*Oče, okrijepi nas svojom milošću!*

1. Rasvijetli, vječni Oče, put svoje Crkve da u kušnjama svijeta uvijek iznova prijanja uz tebe te ostane vjerna poslanju koje si joj povjerio, molimo te.

2. Vodi, nebeski Oče, svojim Duhom papu našega N., nadbiskupa N. i sve pastire Crkve da svetošću života i mudrošću vodstva svjedoče blizinu tvoga Kraljevstva, molimo te.

3. Obnovi, milosrdni Oče, u cijeloj našoj domovini i hrvatskom narodu dar vjere i pomози nam da se, poput bl. Ivana Merza, trajno suobličavamo Kristu, jedinom Učitelju i Kralju, molimo te.

4. Svećeničke i redovničke pripravnike prodahni, Oče, duhom istinske obnove i žarom vjere da njihov svakodnevni život bude neprestano obraćenje k Tebi, molimo te.

5. Primi, blagi Oče, braću i sestre koji u vjeri preminuše, a osobite pokojne svećenike, redovnike i redovnice, i uvedi ih u vječni mir svoga kraljevstva, molimo te.

Svemogući Bože, smjerno te molimo da uslišiš naše ponizne vapaje. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, Kruše živi!

Iako često živim tako površno, zatvoren u sebe i u sljepoću svoje tame i umišljenosti, sada vjerom slutim tvoju blizinu i naklonost u kruhu i vinu. Dok blagujem na tvojoj Gozbi, otkrivam svoje opustošeno srce, zamoren duh i onemoćalo tijelo. Svjestan sam da svojim snagama i sam od sebe ne mogu ići dalje, ne mogu hrabro koračati putem obraćenja.

Zato u tišini svoga srca vičem: Isuse, smiluj mi se! Bez tebe bih ostao potpuno sam, potpuno slijep. Pomozi mi da svoj pogled čvrsto upravim prema tebi. Samo ću tako postići plodove koji su iznad mojih bijednih



moći. Iako će naizgled danas sve ostati isto, ja znam da sam ti po vjeri korak bliže! Po kruhu i vinu s tobom sam još uvijek ovdje, na zemaljskoj cesti, ali sada moje srce gori i cijelo moje biće zna da za onoga, koji ti se potpuno predaje, u životu nema prepreke!

**MOLITVENO SLAVLJE (za mlade)**  
**petak, 10. svibnja 2019.**

**Čitači:** predvoditelj (svećenik), čitač 1, čitač 2, čitač 3 (za čitače se preporučaju mladi)

**Pjevači:** za glazbeno animiranje preporuča se lokalni zbor mladih

**Početak** (predvoditelj): znak križa – U ime Oca, i Sina, i Duha Svetoga.

**Poziv na molitvu i pokajnički čin** (predvoditelj):

Braćo i sestre, okupljeni ovdje pred Trojedinim Bogom, u ime svih mladih duša koje lutaju, kao i onih koje su svoj mir već našle u Njemu i odgovorile na Njegov poziv, prvo Mu zahvalimo za sva dobročinstva njegova, a zatim Mu iznesimonajdublje molbe naših srdaca. Otvorimo Mu svoja srca i upravimo prema Njemu svoje misli, kako bi mogao djelovati u našim i njihovim životima. Recimonajprije, braćo i sestre, u tišini svom dobrom Ocu sve što nas muči i što nam trga srce. Pokajmo se također i za sve svoje grijehе koji nam opterećuju dušu. Nijedna naša bol njemu nije nevažna. On nas čuje i čeka.

**Par minuta pauze:** Dok se svatko nasamo u tišini svog srca obraća Ocu, u pozadini može biti tiha pratnja glazbala

Predvoditelj: *Smiluj nam se, Gospodine...*

Narod Božji: *...jer smo sagriješili tebi.*

Predvoditelj: *Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje...*

Narod Božji: *...i spasenje svoje daj nam.*

Predvoditelj: *Smilovao nam se...*

**Uvodni zaziv** (predvoditelj):

Dobri Oče, poslušaj naše vapaje i usliši naše molitve. Pošalji svoga Duha da nas vodi kroz ovo molitveno slavlje, kako bi ono bilo dostojna

zadovoljština za sve neredе koje od svoje voljene djece trpiš. Ponizno te molimo, ne odbij molbe nas i svih, posebno mladih, koji te iskreno traže. Ali prije nego nama, sve milosti kojima preobilno obasiplješ ljudski rod daj onima kojima je to najpotrebnije. Posebnu milost duhovnog poziva podari mnogim mladićima i djevojkama, da kao svjetiljke osvjetljaju tamu ovoga svijeta i budu nam svjetionici na životnoj plovidbi prema Tebi – jedinom izvoru vječne ljubavi i mira.

**Psalam 119, 1-16** (čitač 1, čitati meditativno uz tihu pratnju glazbala)

Blaženi oni kojih je put neokaljan,  
 koji hode po zakonu Jahvinu!  
 Blaženi oni koji čuvaju propise njegove,  
 čitavim srcem njega traže;  
 koji ne čine bezakonje,  
 već hode putovima njegovim.  
 Naredbe si svoje dao  
 da se brižno čuvaju.  
 O, kad bi čvrsti bili putovi moji  
 da tvoja čuvam pravila!  
 Neću se postidjeti tada  
 kad budem pazio na zapovijedi tvoje.  
 Slavit ću te u čestitosti srca  
 kad naučim sudove pravde tvoje.  
 Tvoja ću pravila čuvati:  
 ne zapusti me nikada!  
 Kako će mladić čistim sačuvati put svoj?  
 Čuvajući riječi tvoje.  
 Svim srcem svojim tebe tražim;  
 ne daj da zastranim od zapovijedi tvojih.  
 U srce pohраниh riječ tvoju  
 da protiv tebe ne sagriješim.  
 Blagoslovljen si, o Jahve,  
 nauči me svojim pravilima.  
 Usnama svojim navješćujem  
 sudove usta tvojih.  
 Putu se propisa tvojih radujem  
 više no svemu bogatstvu.

Razmišljat ću o naredbama tvojim  
i putove ću tvoje razmatrat'.  
Uživat ću u pravilima tvojim,  
riječi tvojih neću zaboravit'.

### **Pjesma**(po izboru)

#### **Iz evanđelja po Luki 8, 4-15** (čitač 2, *čitati meditativno uz tihu pratnju glazbala*)

Kad se skupio silan svijet te iz svakoga grada nagruše k njemu, prozbori u prisposobi: »Iziđe sijač sijati sjeme. Dok je sijao, jedno pade uz put, bi pogaženo i ptice ga nebeske pozobaše. Drugo pade na kamen i, tek što je izniklo, osuši se jer ne imашe vlage. Drugo opet pade među trnje i trnje ga preraste i uguši. Drugo napokon pade u dobru zemlju, nikne i urodi stotrukim plodom.« Rekavši to, povika: »Tko ima uši da čuje, neka čuje!« Upitaše ga učenici kakva bi to bila prisposoba. A on im reče: »Vama je dano znati otajstva kraljevstva Božjega, a ostalima u prisposobama – *da gledajući ne vide i slušajući ne razumiju.*« »A ovo je prisposoba: Sjeme je Riječ Božja. Oni uz put slušatelji su. Zatim dolazi đavao i odnosi Riječ iz srca njihova da ne bi povjerovali i spasili se. A na kamenu – to su oni koji kad čuju, s radošću prime Riječ, ali korijena nemaju: ti neko vrijeme vjeruju, a u vrijeme kušnje otpadnu. A što pade u trnje – to su oni koji poslušaju, ali poneseni brigama, bogatstvom i nasladama života, uguše se i ne dorode roda. Ono pak u dobroj zemlji – to su oni koji u plemenitu i dobru srcu slušaju Riječ, zadrže je i donose rod u ustrajnosti.«

### **Par minuta tišine i razmatranja Božje Riječi**

#### **Razmatranje** (predvoditelj):

Eno, sjeme Božje riječi padne na put i ne uspije ni korijena pustiti, drugo na kamenitu tlu, brzo usahne, drugo opet bude ugušeno trnjem i korovom, a neko, konačno, padne i na zahvalno tlo, pa onda donosi rod. Kako to da božanski sijač dopušta da njegova riječ – po našem viđenju – uzalud padne? Kako to sam Gospodin dopušta da ga na neki način uvjetuje mali čovjek.

Otajstvo je to veliko. Naime, Bog čovjeku pruža neshvatljivo, ogromno bogatstvo, Bog čovjeku otvara vrata vječnosti, Bog čovjeka poziva u svoju obitelj, a čovjek? Ovisi, kako koji. Netko hoće, netko neće... A

Bog, nikoga ne prisiljava, nego dobrostivo nudi i strpljivo čeka... Zar je Gospodinu svejedno kako će čovjek prihvatiti? Sigurno ne, ali, eto, Bog nikada ne želi činiti nasilje nad čovjekovom savješću. Razmotrimo to u tri točke...

Prvo. Koliko li je puta Bog sa mnom strpljiv! Njivu moje duše Bog je zasijao svojom riječju, na nju šalje rosu svoje milosti, obasjava je svjetlošću svoje ljubavi. Unatoč svih mojih lutanja i zatvaranja, on strpljivo i s ljubavlju iščekuje da donesem plod pravednosti, strpljivosti, dobrote i ljubavi.

Drugo. Ako je Bog sa mnom toliko strpljiv, ne bih li i ja trebao biti strpljiv s drugima koji se po mom mišljenju oglašuju? Koliko bi nam bilo bolje, kad bismo uporno činili dobro blago potičući na dobro naše bližnje, a da u isto vrijeme ne vršimo nasilje nad njihovom savješću.

Treće. Prepustimo velikom Božjem milosrđu one za koje nam se čini da propadaju. Budimo sigurni: Bog će već pronaći putove do srca svakog čovjeka. On će – na samo njemu znan način i u čas kojeg on odredi – progovoriti srcu svakog čovjeka. Zato ne trebamo biti u tjeskobi za “ovaj pokvareni svijet koji propada” (kako to neki kažu), nego se radije uzdajmo u Božju riječ, u Božja obećanja i u Božji naum da Kristovoj vlasti podloži sve.

Bog koji je dobar i dobrostiv dao nam mudrosti i snage da sa zahvalnošću primamo njegovu riječ u srce i donesemo obilan rod, možda ponajviše rod strpljivosti, razumijevanja i postupnosti prema našoj braći i sestrama, a to je zapravo najveći dar – dar ljubavi.

*Dr. Zvonko Pažin*

**Pjesma**(po izboru)

**Molitveni zazivi mladih:**

Predvoditelj:

Upravimo Trojedinom Bogu svoje prošnje. Molimo pritom posebno za duhovna zvanja. Govoriti ćemo *Usliši naše molitve, Gospodine.*

Čitač 3:

1. Za papu Franju i biskupa našega Đurukao i sve koji vrše djelo služenja: Gospodine, udijeli im milost da vjerno i s ljubavlju vrše povjerenu im zadaću, molimo te.

2. Gospodine, preporučujemo ti sve svećenike: vjerne i revne, nevjerne i mlake; one u domovini kao i one u inozemstvu, u dalekim misijama; preporučujemo ti svećenike izložene kušnjama; osamljene i obeshrabrene; mlade i umiruće, budi uvijek s njima, molimo te.

3. Za nova duhovna zvanja: da mladići i djevojke velikodušno odgovore pozivu služenja na redovnički ili svećenički život, molimo te.

4. Za sve nas okupljene na ovo molitveno slavlje: pomози nam das vjerom i bez straha molimo i promičemo u svojim obiteljima i zajednicama nova duhovna zvanja, molimo te.

5. Za one koji služe siromasima i potrebnima: daj da njihov primjerljubavi i milosrđa potakne želju mladih da služe svojoj braći i sestrama kao svećenici, redovnici i redovnice, molimo te.

6. Za ovu župnu zajednicu: da neumorno otkriva u svojoj sredini muškarce i žene, mladiće i djevojke, koji će svoje darove i snagu dijeliti s cijelom Crkvom, molimo te.

7. Za sve pokojne vjerne koji su odgovorili na Tvoj poziv, kao i za sve ostale pokojne, udjeli im Gospodine mjesto pored sebe u vječnosti, molimo te.

Predvoditelj:

Gospodine, ti si jedini velik, ti si jedini svet. Primi naše molitve koje ti upućujemo s povjerenjem. Po Kristu...

**Pjesma**(po izboru)

**Nadbiskupijska molitva za svećenička i redovnička zvanja**

Predvoditelj:

Izmolimo sada, braćo i sestre, vlastitu molitvu naše nadbiskupije za svećenička i redovnička zvanja (uputno je isprintati više primjeraka tako da svi prisutni mogu moliti skupa):

Svi prisutni zajedno mole:

Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da u današnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom - vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju blagoslovi mladićima i djevojkama koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobrog Nebeskog Oca. Amen.

**Pjesma** (po izboru)

**TREĆI DAN TRODNEVNICE**  
**subota, 11. svibnja 2019.**  
**III. vaz. t.**

## UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! I danas nas Gospodin neumorno zove da se s Njime još više sjedinimo. Posebno ćemo danas staviti naglasak na molitvu za duhovna zvanja, da bude radnika i dalje u svetoj Božjoj službi. Pošto smo ranjeni grijehom i često gubimo snagu za blizinom Božjom, odrecimo se svojih slabosti i zazovimo veliko milosrđe Onoga koji je i sam milosrđe.

## POKAJNIČKI ČIN

GOSPODINE, koji nas krijepiš svojom utjehom, smiluj se.

*Gospodine, smiluj se!*

KRISTE, koji nas jačaš svojom snagom, smiluj se.

*Kriste, smiluj se!*

GOSPODINE, koji si uvijek uz nas, smiluj se.

*Gospodine, smiluj se!*

## UVOD U ČITANJA

**Čitanje: Dj 9, 31 – 42**

U prvome čitanju, čut ćemo kako Bog preko apostola Petra pomaže svojim vjernima. Dolaze mu dvojica i mole ga da dođe bez oklijevanja pomoći učenicima Tabiti koja umrije. On odmah usta i ode. To je poticaj i nama da bez oklijevanja pomažemo jedni drugima da ožive u Gospodinu da povjeruju po našim riječima i djelima.

**Evangelje: Iv 6, 60 – 69**

U ovome odlomku Ivanovnog Evanđelja slušamo kako su mnogi od Isusovih učenika smatrali da je tvrda besjeda što on propovijeda i da je ne može svatko slušati. Gospodin kaže da su Njegove riječi duh i život i da ima među njima koji ne vjeruju. Mnogi su ga i napustili. Vjerujem da i nama ponekad bude teško slušati Božju Riječ i još prihvatiti u naš

život da bude putokaz. Kako je upitao dvanaestoricu: „Da možda i vi ne kanite otići?“. Pitanje postavlja i nama danas. Molimo Gospodina da možemo zajedno sa sv. Petrom i mi reći: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!“.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Potaknuti vjerom zazovimo Gospodina da prosvijetli naša srca te da pozove radnika u svoju žetvu:

1. Za našega vrhovnoga pastira papu Franju: jačaj ga snagom svoga Duha da bude revan u vršenju svoje službe, molimo te.
2. Za biskupa našega Đuru i sve biskupe svijeta: da budu gorljivi u naviještanju tvojega Kraljevstva na zemlji, molimo te.
3. Za Crkvu: da ju očuvaš u vjeri i istini, te da joj podariš neumornih svećenika koji će se bezuvjetno davati za druge, molimo te.
4. Za sve svećenike i đakone: i dalje ih prosvjetluj svojim svjetlom te da nikada ne skrenu s tvoga puta, molimo te.
5. Za sve pokojne pape, biskupe, svećenike i đakone: koji su dovršili ovozemaljsku službu, ponizno molimo da im daruješ mjesto u svome Kraljevstvu, molimo te.

Primi Bože naše molitve i usliši. Po Kristu.

## **MEDITACIJA NAKON PRIČESTI**

Isuse, Svećeniče vjekvječni, Klanjatelju Očev, Prvorođeni među mnogom braćom, učovječena ljubavi i Istino Očeva, srce svijeta, ti smilovanje Božje, ti suče i gospodar moga života: ti si nas pozvao. A tvoji su darovi neopozivi – čisto Da. Pouzdajemo se u tebe jer si vjeran. Ustajemo jer si nas blagoslovio. Polazimo jer si nas pozvao. Trčimo velikodušni tvojim putovima. Stavljamo ruke na plug ne obazirući se. Prispjet ćemo tvojom snagom. Bit ćemo tvoji svećenici, tvojom milošću. Služit ćemo ti kao svećenici i naći te. A naša će hvala biti: naše srce i duše koje ćemo donijeti u kuću, u kraljevstvo tvoje vječne ljubavi. Amen.

*Karl Rahner: Molitve života*



## KRUNICA ZA DUHOVNA ZVANJA

### subota, 11. svibnja 2019.

#### SLAVNA OTAJSTVA

##### **I. otajstvo: *Koji je od mrtvih uskrsnuo***

Mk 16,9-16

Uskrsnuvši dakle rano prvog dana u tjednu, ukaza se najprije Mariji Magdaleni iz koje bijaše istjerao sedam zloduha. Ona ode i dojavila njegovima, tužnima i zaplakanima. Kad su oni čuli da je živ i da ga je ona vidjela, ne povjerovalaše.

Nakon toga ukazao se u drugome obličju dvojici od njih na putu dok su išli u selo. I oni odu i dojavu drugima. Ni njima ne povjerovalaše.

Napokon se ukaza jedanaestorici dok bijahu za stolom. Prekora njihovu nevjeru i okorjelost srca što ne povjerovalaše onima koji ga vidješe uskrsnuća od mrtvih. I reče im: “Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se.”

Svaki kršćanin je po krštenju pozvan raditi na tome da svi ljudi upoznaju i prihvate Božju poruku spasenja, bez obzira bio on svećenik, redovnik, redovnica ili laik. Ako nemam želje za spasenjem drugih, ako me zanimaju samo vlastite potrebe, trebao bih se upitati kakva je moja vjera. Danas kao i prije, svijetu su potrebni Božji svjedoci, oni koji imaju svjedočanstvo Božje prisutnosti, snage i ljubavi.

Sada ćemo po zagovoru Majke Božje moliti da nam se Bog očituje, da nam očituje svoju ljubav. Neka nas Bog oslobodi od svake nevjere i sumnje. Molimo za svaku milost koja nam je potrebna da vjerujemo Bogu srcem, a ne samo razumom. Molimo da budemo hrabri Božji svjedoci. Neka nas prožme Kristova ljubav i želja za spasenjem drugih.

*Slijedi desetica krunice.*

##### **II. otajstvo: *Koji je na nebo uzašao***

Ef 4,7-12

A svakomu je od nas dana milost po mjeri dara Kristova. Zato veli: Na visinu uzađe vodeći sužnje, dade dare ljudima. Ono “uzađe” – što drugo znači dolje to da i siđe u donje krajeve, na zemlju? Koji siđe, isti je onaj

koji i uzađe ponad svih nebesa da sve ispuni. On i “dade” jedne za apostole, druge za proroke, jedne opet za evanđeliste, a druge za pastire i učitelje da opremi svete za djelo služenja, za izgrađivanje Tijela Kristova.

Prvenstveno poslanje svakog kršćanina je biti svet. No uz to poslanje, svatko ima i još jedno poslanje. To je služba koju Gospodin Isus daje svakome za izgradnju Crkve i spasenje drugih.

Sada ćemo po zagovoru Majke Božje moliti da nam Bog pošalje radnika u svoju žetvu. Molimo da nam daruje svećenike, redovnike i redovnice, svoje proroke. I laici su pozvani raditi u Božjoj žetvi. Molimo da prepoznamo i prihvatimo službe koje nam Bog daje. Molimo da blagoslovi i posveti sve svećenike, đakone, redovnike, redovnice, majke, očeve, djecu, mladiće i djevojke, svaku obitelj i brak.

*Slijedi desetica krunice.*

### **III. otajstvo: Koji je Duha Svetoga poslao**

Dj 2,1-4

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.

Na krštenju smo primili Duha Svetoga, a na sakramentu potvrde smo primili puni izljev Duha Svetoga, kao što je nekoć bio podijeljen apostolima na dan Pedesetnice. No kod mnogih je to ostalo samo na teoriji bez ikakvih naznaka tih događaja. Mnogi ne shvaćaju važnost i ulogu Duha Svetoga. Pouka o karizmama Duha Svetoga je slaba ili je uopće nema.

Sada ćemo po zagovoru Majke Božje moliti za krštenje Duhom Svetim. Molimo da upoznamo Duha Svetoga, da budemo povezani s Njim. Da i mi doživimo osobnu Pedesetnicu. Molimo za karizme Duha Svetoga, da ih prihvaćamo i da se služimo njima.

*Slijedi desetica krunice.*

#### **IV. otajstvo: *Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo***

Lk 1,38

“Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!”

Poslije Uzašašća svog Sina, Marija je svojim molitvama pomagala Crkvu u početku. Bezgrešna Djevice, sačuvana čista od svake ljage istočnoga grijeha, ispuniši tijekom zemaljskog života, bila je dušom i tijelom uznesena u nebesku slavu. Svojim potpunim pristajanjem uz volju Očevu, uz otkupiteljsko djelo njegova Sina, uz svaki poticaj Duha Svetoga, Marija je uzor vjere i ljubavi. Kad je Marija uznesena na nebo, njezina služba nije prestala. Ona je naša duhovna majka i može nam izmoliti i ono za što nemamo vjeru.

Sada ćemo po zagovoru Majke Božje moliti da budemo ponizni i poslušni Božjoj volji. Molimo da nas Marija nauči moliti. Neka nas Bog ispuni ljubavlju prema Svetom pismu kako bismo što češće čitali i razmatrali Božju Riječ, kako ne bismo hodali u tami nego u svjetlu, i jer je to važno za naše posvećenje i spasenje.

*Slijedi desetica krunice.*

#### **V. otajstvo: *Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio***

Lk 1,46-48

“Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.”

Bog je u posljednjih nekoliko stoljeća mnogima postao odbojan. Današnji se vjernik boji uspostaviti prisan odnos s Bogom, te se uglavnom zadovoljava pukim vršenjem zapovijedi i propisa. Izgubili smo sliku Boga koju nam je Krist u Evandjeljima objavio. Zato nam u posljednje vrijeme Bog pokušava pomoći da ispravimo svoju sliku o Njemu preko Gospe i njezinih ukazanja u Lurdu, Fatimi, Guadalupe itd.

Gospa je odsjaj Božje ljubavi koji nas privlači da svoja srca bez straha otvorimo Bogu, te da prihvatimo istinitu sliku Boga. Kroz naš život zadobili smo unutarnje rane od ljudi koji su nas povrijedili. Te rane ako se ne zacjeljuju mogu biti uzrok naše krive slike Boga, naših krivih stavova i ponašanja. I zbog tih rana ranjavamo druge, najčešće one koji nam nisu učinili ništa loše.

Sada ćemo po zagovoru Majke Božje moliti da upoznamo Boga kakav On jest, da popravi sve naše krive slike o Njemu. Molimo da Bog uđe u našu prošlost i sadašnjost, da ozdravi sve naše rane na duhu i duši, da ozdravi sve naše odnose. Molimo da možemo oprostiti od srca onima koji su nas povrijedili i da Bog u svojoj svemoći i ljubavi popravi sve ono loše što smo učinili ali i ono dobro što smo propustili učiniti. S povjerenjem u Gospu i u moć njezinog zagovora, molimo ju da nas zagovara i da nam pomaže. Neka dođe Božje kraljevstvo u naša srca ali i u srce svakog čovjeka.

*Slijedi desetica krunice.*

**NEDJELJA DOBROG PASTIRA - IV. VAZ. NED.**  
**12. svibnja 2019.**  
**SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA**  
**ZVANJA**

## UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, svake nedjelje okupljamo se oko Isusa kako bi nas okrijepio svojom Riječju i Tijelom. Crkva danas pred nas stavlja posebno ovu sliku: mi smo ovce, a Isus je Dobri Pastir. Bez vodstva Dobrog Pastira ovce ne mogu imati dobar život.

Znamo također da Isus nastavlja voditi svoju Crkvu preko svećenika. Zato ove nedjelje veći naglasak stavimo na molitvu za svećenička zvanja, mladiće koji će jednoga dana u Isusovo ime biti pastiri povjerenog im stada.

Otvorimo se Božjem milosrđu, priznavajući svoje propuste i grijehе, i za njih se iskreno pokajmo.

## POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, ti tražiš zalutale! *Gospodine, smiluj se.*

Kriste, ti povijaš rane ranjenima! *Kriste, smiluj se.*

Gospodine, ti nas čuvaš i vodiš u život vječni! *Gospodine smiluj se.*

## UVOD U ČITANJA

### 1. čitanje: *Dj 13, 14.43-52*

Pavao i Barnaba su moleći s braćom čuli riječi Duha Svetoga: Odvojite mi Barnabu i Pavla za posao za koji sam ih uredio. Kreću u jednu od prvih kršćanskih misija. Ne vodi ih vlastito nahodjenje nego Božji providonosni naum u snazi Duha Svetoga, kojom postižu zapanjujuće uspjehe.

### 2. čitanje: *Otk 7,9.14b-17*

Ime koje se u Otkrivenju najviše koristi za Isusa je Jaganjac. Njegova pobjeda nije došla silom i moću, nego poniznim služenjem do predanja vlastitog života. Ovaj odlomak nam govori o Jaganjcu koji je ujedno i pastir.

## Evangelje: *Iv 10, 27-30*

Svaki čovjek treba vodstvo. Bio to drugi čovjek ili neka ideologija, potreban mu je netko i nešto što će ga voditi u svim nesigurnostima života. Čovjeku je potreban netko tko će ga izbaviti od njegove krhkosti i prolaznosti. Gospodin nas poziva da se oslonimo na njega.

## MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se za sve one koje Isus poziva i želi poslati u svijet da rod donose te molimo:

*Pošalji nam svoga Duha, Gospodine!*

1. Hvala Ti Oče za poslanje apostola, koje se danas nastavlja u Crkvi koje se nalazi u svim krajevima Zemlje. Nadahni svojim duhom njezino poslanje, molimo te.
2. Daj da zaraćeni narodi i uznemirena srca čuju poruku mira po Svetom Ocu Franji, po svim biskupima, svećenicima, misionarima i posvećenim osobama, molimo te.
3. Ojačaj svojim Duhom današnje mlade da poput apostola pobijede strah, ustanu i krenu za Tobom otvorena i slobodna srca, molimo te.
4. Zagovorom Majke tvoga Sina liječi bolesne u duši i tijelu, molimo te.
5. Udijeli svoj vječni mir svima onima koji su u tvojoj Crkvi naviještali evanđelje, liječili bolesne i oslobađali zarobljene, molimo te.

Primi dobri Oče, ove naše molitve i učini nas nositeljima i navijestiteljima Tvoga Evanđelja. Djeluj po nama i posluži se našim životima za dobro onih kojima nas šalješ. Po Kristu.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isus u mome srcu! Iznad svega i svakoga, Ime nad svakim imenom! Iznad imena oca i majke, brata, sestre, prijatelja! Isus! Iznad svega, on je jedini dostojan da mu se prignu i poklone sve moje misli, svi moji planovi i želje, jer je Isus u meni iznad svega. On treba rasti i prerasti svaku veličinu koja je u meni imala prednost! Iznad njega ništa ne može biti! Isus! On je Jedini! Sin Boga živoga! Jedini vrijedan svake moje hvale, slave, klanjanja i zahvale! Jedini vrijedan sve moje ljubavi! Isus!

S. BLAŽENKA CIFREK, *Povijest jedne ljubavi*, str. 71

**1. lipanj 2019.**  
**spomendan: sv. Justin, mč.**

## **UVOD U MISU**

Ljubljeni u Kristu! Molimo Gospodina da nam na početku ovog svetog misnog slavlja otvori srce. Po primjeru sv. Justina koji je bio neumorni tražitelj istine neka nas oslobodi od svega onoga što nas odvlači da čujemo Njegovu riječ, te da ju u živote ugradimo. Neka nas Krist vječni svećenik uči kako da molimo i oslušujemo Božji zov.

Znamo da je to veliki zahtjev i misija, no svjesni smo kako ju često manjkavo vršimo. Sa tim stavom ponizno priznajmo svoje grijehе i molimo Božje milosrđe koje će nas pripremiti za ova sveta otajstva.

## **POKAJNIČKI ČIN**

Gospodine, koji nam odvrćaš srce od zloga, smiluj se!

*Gospodine, smiluje se!*

Kriste, otkupitelju grešnika, smiluj se!

*Kriste, smiluje se!*

Gospodine, radosti naša, smiluj se!

*Gospodine, smiluj se!*

## **UVOD U ČITANJA**

### **Čitanje: Dj 18, 23-28**

U prvom čitanju slušat ćemo o djelovanju Apolona, kojega biblijski pisac spominje jedino ovdje na Pavlovom trećem velikom putovanju. Apolon je bio riječit i upućen u Pisma. Zanimljivo je primjetiti kako su se dvije žene brinule za Apolonovu cjelovitu vjeru te bile vjerne Božje suradnice u širenju Crkve i njezina poslanja u prvim vremenima.

### **Evangelje: Iv 16, 23b-28**

Isus u dvorani posljednje večere, prije svoje Velikosvećeničke molitve poučava svoje apostole mnogočemu. Poput oporuke izgovara im prije svoje muke, smrti i uskrsnuća upute što im je činiti. Isus ih danas



upozorava da je njegova dužnost da se vrati nazad k Ocu, ali da što god zamole u Njegovo ime da će im Otac dati.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Sam nas Isus potiče na molitvu. On nam je zagovornik na nebesima. Molimo stoga Oca nebeskoga zaufanom vjerom, čvrstom nadom i neumorljivom ljubavi riječima:

*Usluži nas dobri Oče!*

1. Gospodine, vodi i prosvjetluj Crkvu svojim Duhom, da vjerno naviješta tvoju ljubav svim ljudima, molimo te!
2. Potakni i ohrabri papu našega Franju, biskupe, svećenike i sve Tebi posvećene osobe, da prednjače u djelima ljubavi prema Kristu i bratu čovjeku, molimo te!
3. Za kršćanske obitelji da svojoj djeci budi istinski svjedoci vjere i nade u ovome životu, molimo te!
4. Za naše župske zajednice, da Ocu svakodnevno usmjeravaju svoje molitve i žrtve, molimo te!
5. Za naše pokojne koji su nas pretekli u smrti, da se jednom s njima ponovno susretnemo u nebeskoj slavi, molimo te!

Oče nebeski, primi i usluži molitve koje smo ti izrekli. Budi nam blizu kad smo u napasti da smalakšemo. Jačaj nas i krijepi, po Kristu, Gospodinu našem.

## **MEDITACIJA NAKON PRIČESTI**

Gospodine Isuse, ti si bio čovjek za druge. Čitav tvoj život bio je »radi nas i radi našega spasenja«. Osposobi me po ovoj euharistiji za istinsku ljubav prema mojim bližnjima. Nadahni me po svome Duhu za konkretna mala djela ljubavi kojima ću drugima činiti dobro. Tako će svijet i po mojoj maloj ljubavi postajati ljepšim mjestom za život. Isuse, ljubavi, nauči me izići iz sebe i živjeti za druge. To će biti moja duhovna žrtva, ljudima korisna, a Bogu ugodna. Amen.

**6.srpanj 2019.**  
**svagdan XIII. t. k. g.**  
**(spomendan: sv. Marija Gorreti, dj. i mč.)**

## UVOD U MISU

Dragi vjernici i ove subote se okupljamo oko euharistijskog stola. Iako je danas neobavezan spomendan sv. Marije Goretti, ova nam sveta djevica i mučenica svojim životom svjedoči, o kreposnoj poslušnosti, stavljanju pouzdanja u molitvu Kristu i blaženoj Djevici Mariji, te o mučeničkoj žrtvi za očuvanje čistoće. Nadahnuti njezinim životom i izraženom ljubavlju prema Spasitelju, oraspoložimo se za ovo euharistijsko slavlje i susret sa svojim Bogom. Prva subota u mjesecu, dan je i molitve za duhovna zvanja, stoga oslušujmou srcima riječi Učitelja da u postojanoj molitvi molimo za radnike u Božjem vinogradu. Zahvalni Bogu na tom daru molitve, sjetimo se svoje nedostojnosti i grešnosti, te se za sve svoje grijehе pokajmo.

## POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nam po svom Sinu daješ uzor istinskog darivanja bližnjima, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji se proslavljaš kroz one koji te nasljeđuju u čistoći i poslušnosti, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji si nas bezuvjetno ljubio i dao nam dar Duha Svetoga, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

## UVOD U ČITANJA

**Čitanje: Post 27, 1-5.15-29**

Na primjeru iz biblijskog teksta, iščitavamo ljudsku slabost po kojoj je čovjek spreman da učini sve kako bi postigao određeni privilegij. Pitanje je, koliko svatko cijeni ono što je Bog njemu dao i povjerio.

## Evangelje: Mt 9, 14-17

Isus svojim odgovorom Ivanovim učenicima, odobrava i nama danas post. Upravo Kristovom zaslugom, a našim krštenjem i životom po evanđelju, posjedujemo novo odijelo i nove miješine.

### MOLITVA VJERNIKA

S pouzdanjem u Božje milosrđe i snagu molitve, po zagovoru Blažene Djevice Marije i sv. Marije Goretti upravimo svoje molitve nebeskom Ocu, zajedno govoreći:

*Gospodine, milostivo pogledaj na nas!*

1. Svoju Crkvu koja hodi zemaljskim stazama izgrađuj u vjeri, nadi i ljubavi kako bi uvijek bila navjestiteljica kraljevstva Božjeg, molimo te.
2. Papu našeg Franju, biskupa Đuru, sveukupno svećenstvo i redovništvo osnaži vjerom u evanđeoske vrednote kako bi bili sol zemlje i svjetlo svijeta, molimo te.
3. Gospodine, one koje si pozvao u svoju službu neka budu spremni prihvatiti tvoj milosni poziv, te zagledani u Tebe produblju ljubav i pouzdanje, molimo te.
4. Svemogući Oče, svima nama okupljenima podari snage da i u najtežim trenutcima ostanemo vjerni tvom Sinu, te i u takvim vremenima svjedočimo ljubav kojom nas ljubiš, molimo te.
5. Po zagovoru sv. Marije Goretti, djevice i mučenice, daj da naši mladi žive čistim životom i tako budu primjerom kršćanskog života u svijetu, molimo te.
6. Našu pokojnu braću i sestre koji su životom svjedočili kršćanski poziv, primi u nebesku slavu, molimo te.

Dobri i svemogući Bože iznosimo ti svoje zahvale i prošnje. Po svojoj dobroti i ljubavi usliši naše molitve. Po Kristu

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine, stojim pred tajnom tvoje ljubavi koja mi se daruje u otajstvu euharistije. Srce mi govori da jedino u tebi mogu naći mir, zato čeznem za tobom Isuse. Želim te ljubiti, ali vrlo često odlutam od tebe. Razapet sam između tvog poziva i svijeta, ali tvoj poziv mi nudi nešto novo. Gospodine, hvala ti na tom daru. Mnoge i danas pozivaš da krenu za Tobom, molim te da kao i tvoji prvi učenici i mi se odvažimo ostaviti svoju prošlost i odazvati se tebi. Istina, strah me da ću klonuti i umoriti se na tom putu, iznevjeriti te. Često nisam dostojan zvati se tvojim učenikom, biti tvoj radnik, ali ti me ohrabruješ. O Isuse, ne daj da odvratim svoj pogled od tebe. Kroz njega mi ulijevaš svoj mir, sigurnost, jednostavnost onoga što se očekuje od mene. Želim ostati s tobom, svakodnevno ti se stavljati na raspolaganje i biti plodno tlo za tvoju Riječ. Gospodine, čini sa mnom što je tvoja volja, jer znam da me ljubiš i ostaješ sa mnom do konca svijeta. Amen

**3. kolovoza 2018.,  
svagdan XVII. t. k. g.  
(spomendan – bl. Augustin Kažotić, b.)**

## UVOD U MISU

Draga braćo i sestre prva je subota, dan kada posebno molimo za nova ali i postojeća duhovna zvanja. Prema liturgiji Crkve moguće je slaviti spomen blaženog Augustina Kažotića, biskupa. Kao biskup zagrebački pokazao je revnost obilazeći biskupiju i potičući svećenike na revniji duhovni život i rad u pastoralu. Također, njegova briga bili su i siromasi. Sve svoje prihode dijelio je onima koji nemaju. Molimo da po zagovoru blaženog Augustina dobijemo nove svećenike i redovnike po njegovu primjeru, a sve već službujuće svećenike neka njegov primjer ohrabri. Braćo i sestre, skrušimo se i pokajmo za svoje grijehе da bismo dostojno proslavili svetu misu.

## POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, od kojega dolazi sve milosrđe, smiluj se. *Gospodine, smiluj se.*

Kriste, punino milosrđa Očeva, smiluj se. *Kriste, smiluj se.*

Gospodine, koji nam daješ primjer milosrđa, smiluj se. *Gospodine, smiluj se.*

## UVOD U ČITANJA

### Čitanje: *Lev 25, 1.8-17*

Levitski zakonik donosi nam Gospodinovu zapovijed o jubilejskoj godini. Svaka pedeseta godina posvećena je Gospodinu. To je godina oslobođenja.

### Evangelje: *Mt 14, 1-12*

Ivan Krstitelj je u narodu glasio za proroka. Odlomak prije ovog govori da je Isus prorok. Ta poveznica još jača nakon smrti Ivana Krstitelja. Njegovo mučeništvo pokazuje kraj života ne samo proroka prije njega, nego i samog Krista, koje dolazi.

## MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu Ocu koji nas obilno obasipa darovima

1. Gospodine, vodi svoju Crkvu, na čelu s papom N., da ustrajno naviješta tvoju riječ, molimo te.
2. Za svećenike i redovnike: da se u kušnjama života obraćaju Tebi, jedinomu i pravomu izvoru milosti, molimo te.
3. Za sve one koje pozivaš u svoju službu. Da se s ljubavlju odazovu Tvom pozivu na služenje, molimo te.
4. Za nas okupljene na ovoj euharistiji. Da sa većim žarom i revnošću slušamo tvoju riječ i u život ju provodimo, molimo te.
5. Za sve naše pokojne koji su ti bili vjerni na zemaljskom putu, udijeli im mjesto u Kraljevstvu nebeskom, molimo te.

Oče, usliši naše molitve koje ti iskrena srca upućujemo. Daj nam snage da se odazovemo tvome pozivu, a onima koji su se odazvali, da mogu ustrajati u životu s tobom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Oče u nebu, zahvaljujem ti za snagu,  
koju stavljaš u moju dušu, dok sam uz tebe.

Od tebe dolazi toliko dobra,  
toliko životne snage.

Ti si kao sunce,  
koje svjetlo i toplotu zrači.

Kada sam pred tobom,  
lakše zacjeljuju sve rane.

Kada u tebe gledam,  
tvoj Duh prodire duboko u mene.

Ako ti otvorim svoje srce,  
ti me ispunjavaš sobom.

Oče u nebu, zahvaljujem ti,  
što me ispunjavaš svojom ljubavi,  
svojim životom i svojom snagom.

Zahvaljujem ti, što sada smijem biti uz tebe!

Slavim te i hvalim radi onoga,  
što sada činiš u meni. Amen.

H. Medinger, Bogati ribolov

**7. rujna 2019.**  
**spomendan: sv. Marko Križevčanin, prez. i mč.**

## UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, okupljeni na Euharistiju danas posebno molimo našega Gospodina na nakanu mladića i djevojaka, koji su odlučili staviti svoje živote u Božje ruke i dopustiti da preko njih Bog djeluje u ovome svijetu preko službe svećenika, redovnika i redovnica. Molimo Gospodina da im daruje snage da mogu ustrajati u svome pozivu, te molimo i za one koji se još nalaze u traženju svoga puta, da skupe hrabrosti odazvati se na istinski put života.

Kako bi dostojno mogli prisustvovati na ovoj svetoj žrtvi Gospodnjoj i da čista srca upravimo molbe Gospodinu, ponajprije priznajemo svoje grijehе pred Gospodinom, zatražimo oprostenje, te i mi sami oprostimo grijehе jedni drugima.

## POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji opraštaš svakome čovjeku koji se iskreno kaje, smiluj se! *Gospodine, smiluje se!*

Kriste, koji nam se daruješ u prilikama kruha i vina, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji svima pokazuješ svoju bezgraničnu ljubav, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

## UVOD U ČITANJA

### Čitanje: *Kol 1, 21-23*

Čovjek u svojem životu mnogo puta počini grijeh, čovjekov život uvijek ima svojih padova kada se udaljuje od Boga. Pavao nas u svojoj poslanici poučava da Gospodin te grijehе briše svojom smrću, te da je na nama ljudima da se ostavimo svojih loših djela i da nastavimo živjeti utemeljeni u vjeri.

### **Evangelje: Lk 6, 1-5**

Zakon bi trebao biti u službi čovjeka, zakon njega treba čuvati i osigurati mu ugodniji život. Problem koji su farizeji imali jest taj da zakon više nije bio u službi čovjeka, nego je čovjek u službi zakona. Stoga će Isus u današnjem evanđeoskom odlomku opomenuti farizeje upravo zbog toga problema.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, pomolimo se sada Gospodinu našem puni pouzdanja:

1. Podaj, Gospodine, da tvoja Crkva bude istinski odraz tvoje spasiteljske poruke i da ona dospije do svakoga čovjeka, molimo te.
2. Budi, Gospodine, uz papu našega Franju, biskupa našega I., te sve svećenike, da nekada ne prestanu biti sveti pastiri tvoga pašnjaka, molimo te.
3. Kriste, pomoz mladimo u pronalasku posla i osnivanju obitelji, ne daj da izgube vjeru i nadu u pravi smisao života, molimo te.
4. Daruj, Gospodine, hrabrosti svim mladićima i djevojkama koje pozivaš da ti služe u posvećenom životu, molimo te.
5. Smiluj se svim našim pokojnicima i uvedi ih u radost svoga kraljevstva, molimo te.

Gospodine, ova zajednica se uzda u tebe, usliši ove prošnje kako bi i dalje rasli u tvojoj ljubavi i milosti. Koji živiš.

### **MEDITACIJA NAKON PRIČESTI**

Gospodin naš Isus Krist ostavio nam je otajstvo Euharistije kao najveći nezasluzeni dar kojega je čovjek dobio. Otajstvo Euharistije je teško shvatljivo čovjeku, jer se u Euharistiji Stvoritelj daruje stvorenju za jelo i piće u prilikama kruha i vina, ali taj čin darivanja Krista nama ne umanjuje njegovo božanstvo, nije Krist taj koji se umanjuje darivanjem svoga tijela nama, nego mi blagujući njegovo tijelo bivamo bliže Bogu, mi bivamo uzdignuti. Neka nam ova današnja Pričest omogući da osjetimo s kolikom nas ljubavlju ljubi Gospodin koji je svoj život predao za nas i neka nam podari snage da ovoga dana živimo svoju vjeru.



**5. listopada 2019.  
svagdan, XXVI. t. k. g.**

## **UVOD U MISU**

Draga braćo i sestre! Okupili smo se danas kako bismo smo zajedno slušali Riječ Gospodnju i lomili euharistijski kruh. Time na najizvrsniji način postajemo jedno s našim Bogom. No pred njega uvijek dolazimo i s našim potrebama i nakanama željni njegove milosti i pomoći. Danas ga posebno želimo moliti za nova svećenička i redovnička zvanja kako bi u njegovom vinogradu uvijek bilo dovoljno radnika. No, prije nego li započnemo ova sveta otajstva sjetimo se svih naših slabosti i grijeha, a napose onih koje činimo propustom!

## **POKAJNIČKI ČIN**

Gospodine, neiscrpiva riznico milosrđa, smiluj se. Gospodine, smiluj se. Kriste, najveća utjeho nama grešnicima, smiluj se. Kriste, smiluje se. Gospodine, utješitelju onih koji su srca skršena, smiluj se. Gospodine smiluj se.

## **UVOD U ČITANJA**

**Čitanje: Bar 4, 5 – 12. 27 – 29**

Prorok upozorava Božji narod kako je svojim grijesima uvrijedio Boga te zbog toga biva odveden u sužanjstvo. Jedino povratkom Bogu i osobnim obraćenjem Izrael može očekivati spas.

**Evangelje: Lk 10, 17-24**

Gospodin uviđa radost svojih učenika kojima je dao vlast da im se i zlodusi pokoravaju. Ipak, njemu je najbitnije da njegovi učenici u duhu ostanu „maleni i „siromašni“ jer jedino takvi mogu spoznati istinsku mudrost i tako shvatiti svoju ovisnost o Bogu.

## MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se nebeskome Ocu koji jedini ima vlast i koji svime gospodari. Recimo i molimo zajedno:

*Usliši nas dobri Oče.*

1. Za svetu Crkvu, da uvijek bude vjerodostojna navjestiteljica Kristove riječi pronoseći ju cijelim svijetom, molimo te!
2. Za papu rimskog Franju, našeg biskupa Đuru i za sav kler: da svojim životom uvijek budu istinski tumači onog što nam je Krist po svojoj Crkvi povjerio, molimo te!
3. Za sve vjernike laike, da spremno i zrelo pristupaju životnim stvarnostima i time potvrđuju svoju pripadnost Kristu i Crkvi, molimo te!
4. Za sve one koje Gospodin poziva u sveti red ili posvećen život, da smognu snaga prihvatiti ga i tako slijediti Očevu volju, molimo te!
5. Za vjerne koji su nas napustili, da im Gospodi bude milostiv i oprostí im sve grijeha, molimo te!

Zahvaljujemo ti nebeski Oče na svim dobrima kojima nas krijepiš: čuj nas i usliši naše molitve po zaslugama Krista Gospodina našega. Amen.

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Najveće, što jest i može da bude, moja draga braćo, jest Presveti oltarski Sakrament. Ako vi sva dobra djela cijeloga svijeta usporedite sa jednom dobrom i dostojnom primljenom Pričešću, to je onda tako, kao kad biste zrno pijeska stavili uz jedno brdo. Poslije sv. Pričesti molite se! Dragi Bog će vam dati u srce, kako da se molite. On će vam u svojoj dobroti dati sve, što ga molite, ako Mu prikazujete Njegova Sina i zasluge Njegove muke i smrti. *Ivan Marija Vianney*

## 2. studenog 2019. SPOMEN VJERNIH MRTVIH – Dušni dan

### UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, Crkva se danas spominje svih vjernih mrtvih. Time nas poziva da više vremena provedemo u molitvi za onu našu braću koja, iako preminuše u milosti Božjoj ipak trebaju proći kroz vatru očišćenja kako bi mogli ući u zajedništvo savršene ljubavi. Crkva nas današnjim slavljem želi podsjetiti na temeljnu istinu naše vjere: ljudski život nije vezan samo uz ovaj svijet i tjelesna smrt nikako nije kraj. Čovjek, iako zemljan, stvoren je da živi Kraljevstvo nebesko. Za sve prilike u kojima smo se usredotočili na zemaljsko a zaboravili nebesko, i tako narušavali sliku Božju u sebi, izrecimo svoje iskreno kajanje.

### POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, ti uslišavaš naše vapaje! *Gospodine, smiluj se.*

Kriste, ti nas ujedinjuješ u velikom otajstvu svoje ljubavi! *Kriste, smiluj se.*

Gospodine, ti udjeljuješ radost vječnog blaženstva! *Gospodine smiluj se.*

### UVOD U ČITANJA

#### *Predloženo čitanje – Rim 14,7-9.10c-12*

U ovom kratkom ulomku Pavao naviješta Krista kao odgovor na pitanje koje svaki čovjek nosi u srcu: kakva je vrijednost svih mojih napora kada znam da ću jednog dana umrijeti?

#### *Predloženo evanđelje – Lk 23,33.39-43*

Gospodin Isus će na kraju vremena uskristi sve ljude: koji su dobro činili na život vječni, a koji su zlo činili na vječnu osudu. Ipak, već poslije smrti stupamo pred Boga. Sam nam je Gospodin to objavio sa svoga križa.

### MOLITVA VJERNIKA

Potaknuti Božjom riječju uputimo Bogu, izvoru svake nade i utjehe svoje molitvene vapaje nadajući se vječnom uskrsu.

1. Za Crkvu, zajednicu pozvanih na svetost: da bude i danas svjetlo naroda te svojim djelovanjem znak spasenja, molimo te.
2. Za kršćane diljem svijeta, da se, nadajući se u vječnost, suobličuju Isusu Kristu.
3. Za sve osamljene i opterećene, da im udijeliš nadu u bolju budućnost, molimo te.
4. Za sve nas okupljene oko tvojega stola ljubavi, da budemo znak nade u ovomu svijetu, molimo te.
5. Za naše pokojne, da ih pridružiš mnoštvu onih koji te u nebu slave bez prestanka, molimo te.

Nebeski Oče, po Isusu Kristu dao si nam da se smijemo nadati. Nadahni nas svojom riječju kako bismo uvijek bili svjedoci Tvojega milosrđa. Po Kristu.

## **MEDITACIJA NAKON PRIČESTI**

Oče Svemogući, sve što imamo tvoj je dar. Tvojom riječju stvoren je čitav svemir i ljudski rod. Po tvojoj dobroti svatko je od nas primio život, i u njemu svoje sposobnosti i talente, okoliš u kojem se krećemo i ljude s kojima živimo. Nismo svoji, nego tvoji. Svaki novi dan tvoj je dar. Tvoj ljubav se nije iscrpila time što si nam dao sve što imamo, nego si nam odlučio dati i sve što Ti imaš: svoga jedinoga Sina. On je prihvatio našu slabu ljudsku narav. U poslušnosti tebi predao je svoj život za nas. Pričest koju smo upravo primili njegovo je Tijelo, po kojem postajemo jedno s Bogom te nam se daje predokus vječnoga života. Hvala ti dobri Oče za taj dar, najveći od svih darova.

**7. prosinca 2019.**

**I. t. doš.**

**spomendan: Sv. Ambrozije, b. i n.**

## **UVOD U MISU**

Nalazimo se u vremenu došašća u kojem zajednica Kristovih vjernika u budnosti i nadi iščekuje Kristov slavni dolazak i pripravlja se za radosnu svetkovinu njegova Utjelovljenja. Vrijeme došašća jest vrijeme hoda, ususret Svjetlu, Kristu Gospodinu. Vrijeme molitve da nam Gospodin otvori oči. Došašće oslikava sav naš život kao hod i susret. Gospodin nam dolazi u susret i svojim dolaskom zahvaća nas sve te nas preobražava da jasnije uočimo poziv koji nam i danas upućuje sa euharistijskog stola na kojem se hranimo. Stoga molimo jedni za druge da budemo istinsko svjetlo koje će rasvjetljavati naš životni put da ne budemo poput slijepca koji hodi u tami i ne nalazi Isusa Krista.

## **POKAJNIČKI ČIN**

GOSPODINE, svjetlo istinsko, rasvjetluj tamu ovoga svijeta, smiluj se.  
*Gospodine smiluj se!*

KRISTE, koji si postao čovjekom radi nas i našega spasenja, smiluj se.  
*Kriste smiluj se!*

GOSPODINE, koji si slijepcima smilovao i otvorio oči, smiluj se.  
*Gospodine smiluj se!*

## **UVOD U ČITANJA**

**Čitanje – Iz 30, 19-21.23-26**

Prorok Izaija različitim slikama najavljuje dolazak Mesije tj., Svetca Izraelova i ukazuje na bitne oznake novih mesijanskih vremena koja će biti nova prilika za obraćenje nevjernog izraelskog naroda. Iako nevjernost uzrokuje razna zla i za sobom povlači kazne, prorok je uvjeren da kazna, iako će uništiti ljudsku oholost, ipak neće prouzročiti nestanak cijelog naroda: spasit će se Ostatak, ponizni, vjerni i siromašni.

## *Evandjelje – Mt 9, 35-38; 10; 1.6 - 8*

Današnje Evandjelje nam slično kao i jučer ističe koja je uloga vjere. No Isus ide korak dalje: na molitvu vjernika će poslati službenike kojima je spreman dati vlast da i oni čine slično kao i on. Vjera je pretpostavka i uvjet da Isus može učiniti ono što za čim narod toliko žudi. Jučerašnji primjer vraćanja vida slijepcu jest jedan od mesijanskih znakova i kriterija za prepoznavanje Isusove osobe. Izaija to najavljuje u Starom zavjetu, a u Novom zavjetu već u nazaretskom manifestu Isus otvara oči da bi svatko spoznao da je Isus Kralj, Davidov sin, Mesija.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Gospodine, rasvijetli svojim životvornim Duhom naše živote i osnaži našu vjeru da ti možemo biti vjerni te da poput sv. Ambrozija budemo snažne vjere i u brizi za one koji su na rubu Crkve, stoga uskliknimo:

*Umnoži nam i ojačaj vjeru!*

1. Za Crkvu Božju, da poput presvete Djevice Marije bude uvijek otvorena vodstvu tvoga Duha te svim ljudima donese blagovijest spasenja, molimo te.
2. Gospodine, blagoslovi našega papu N. i biskupa N., sve svećenike, redovnike i redovnice: da ostanu vjerni suradnici tvoje milosti te svojim služenjem pomažu svim kršćanima rasti u vjeri i međusobnoj ljubavi, molimo te.
3. Bože, ti si dao svetom biskupu Ambroziju da bude učitelj katoličke vjere i uzor apostolske hrabrosti. Podiži uvijek u svojoj Crkvi ljude po svom srcu da je vode mudro i odvažno.
4. Gospodine, molimo te za nova svećenička i redovnička zvanja: da mladi ljudi osjete tvoju neizmjernu ljubav koju si nam darovao, da mogu krenuti tvojim stopama, molimo te.
5. Gospodine, primi sve naše drage pokojne u nebesko zajedništvo i udjeli im vječnu sreću, molimo te.

Usliši Gospodine naše prošnje i daj da zapaljeni plamen gori u nama bez prestanka kako bismo rasli u vjeri te nam budi svjetlo na našem životnom putu. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

## MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

O vrhovni i istinski svećeniče, Isuse Kriste, koji si sam sebe ponudio Bogu Ocu, kao čista i besprijeikorna žrtva na oltaru križa, za nas bijedne grešnike, koji si nam dao svoje Tijelo za jelo i svoju Krv za piće. Označivši ovo otajstvo u sili svog Duha Svetoga, rekao si: Kad god ovo činite, činite to meni na spomen. Molim te po toj istoj Krvi svojoj, velikoj cijeni našeg spasenja. Molim Te po divnoj i neizrecivoj ljubavi kojom se dostojiš, iako smo jadni i nedostojni, ljubiti i prati nas od naših grijeha u Krvi svojoj. Pouči me, svog nedostojnog slugu, kojega si se, među ostalim svojim darovima, udostojao dozvati u svećeničku službu, bez mojih zasluga, već samo zbog svoga milosrđa. Uputi me da, po tvojoj milosti, uvijek vjerujem i razumijevam, shvaćam i čvrsto držim, mislim i govorim, o ovom čudesnom otajstvu na takav način kao što tebi dolikuje te da koristi mojoj duši. Neka tvoj dobri Duh uđe u moje srce, gdje u tišini može odjeknuti, i bez žamora riječi upućivati u svu istinu. Tvoja su nam Otajstva duboka i zastrta svetim velom. Oslobodi moje srce od svih nečistih i bezbožnih, uzaludnih i štetnih misli. Moćnom zaštitom svojih blaženih anđela obrani mi svetost i vjernost, tako da neprijatelj sveg dobra otiđe od mene postićen. Po snazi ovog čudesnog otajstva i po rukama svojih svetih anđela, otjeraj od mene, i od svih svojih slugu, duha tvrdoglavog ponosa i slave, zavidnosti i nečistoće, sumnje i nepovjerenja. Smeti one koji nas progone, neka propadnu oni koji nas hite uništiti.

*Sv. Ambrozije*

## SADRŽAJ

Uvodna riječ, *Stjepan Radić*

Siječanj, <i>Domagoj Brkić</i> .....	1
Veljača, <i>Luka Erić</i> .....	4
Ožujak, <i>Mislav Tokić</i> .....	7
Travanj, <i>Stjepan Krešo</i> .....	10
Svibanj, <i>Matej Perić</i> .....	12
TRODNEVNICA (Od 9. do 11. svibnja)	
Prvi dan, <i>Dušan Balažević</i> .....	15
Euharistijsko klanjanje, <i>Stjepan Krešo</i> .....	17
Drugi dan, <i>Bruno Diklić</i> .....	19
Molitveno slavlje, <i>Filip Deriš</i> .....	21
Treći dan, <i>Bernard Prelčec</i> .....	27
Krunica za duhovna zvanja, <i>Vladimir Sabo</i> .....	29
Nedjelja Dobroga Pastira, <i>Antun Nikolić</i> .....	33
Lipanj, <i>Nikola Klemen</i> .....	36
Srpanj, <i>Dejan Komjat</i> .....	48
Kolovoz, <i>Krešimir Iljazović</i> .....	41
Rujan, <i>Josip Vuksanović</i> .....	43
Listopad, <i>Robert Erk</i> .....	45
Studeni, <i>Antun Nikolić</i> .....	47
Prosinac, <i>Tomislav Vojnić Mijatov</i> .....	49
Sadržaj.....	52